

РЕЦЕНЗІЯ

на внутрішній тимчасовий стандарт вищої освіти Академії праці, соціальних відносин і туризму за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» (галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування») для третього рівня вищої освіти, ступінь вищої освіти «доктор філософії»

Внутрішній тимчасовий стандарт Академії праці, соціальних відносин і туризму для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» (галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування») орієнтований на підготовку фахівців, здатних концептуально і методологічно формулювати завдання та комплексно розв'язувати науково-практичні проблеми в сфері публічного управління та адміністрування, здійснювати управлінську і науково-дослідницьку діяльність.

Документом встановлено обсяг освітньої складової освітньо-наукової програми доктора філософії – 60 кредитів ЄКТС, наукова складова передбачає проведення дослідження, підготовку та захист дисертації. У ньому викладено основні напрями наукових досліджень, які спрямовані на вирішення фундаментальних і прикладних завдань з публічного управління та адміністрування, та відповідають визначеним компетентностям (інтегральній, загальним – 5 і спеціальним – 11) доктора філософії. Нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання (11).

Компетентності та програмні результати навчання, що викладені у Внутрішньому тимчасовому стандарті для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування», забезпечують здатність здобувачів шляхом отримання нових знань проводити критичний аналіз наявних проблем, розробляти та реалізовувати інноваційні наукові проекти, нести відповідальність за прийняті власні рішення, проводити комунікацію із широкою науковою, бізнесовою та громадською спільнотою з актуальних питань у певній галузі наукової та/або професійної діяльності та пропонувати наукові підходи до їх розв'язання.

Стандарт розроблений науково-педагогічними працівниками кафедри публічного управління та публічної служби Академії праці, соціальних відносин і туризму з метою визначення критеріїв розробки освітньо-наукової програми підготовки фахівців вищого рівня кваліфікації. Авторами проведено аналіз наявної нормативно-правової бази підготовки фахівців третього вищого рівня освіти, узагальнено досвід такої роботи в цьому закладі вищої освіти, і на цій основі визначено цілі навчання, теоретичний зміст предметної області, методи, методики та технології наукового пізнання, моніторингу, аналітичної обробки

інформації й інтерпретації інформації, необхідні інструменти та обладнання, а також запропоновано вимоги до системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.

При визначенні загальних і спеціальних компетентностей та результатів реалізації програми доцільно включити пункти, які б розкрили особливості підготовки фахівців в Академії праці, соціальних відносин і туризму.

Представлений Внутрішній тимчасовий стандарт Академії праці, соціальних відносин і туризму для третього рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» (галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування») розроблено на достатньому науково-методичному рівні, що дає підстави стверджувати про можливість його використання для подальшого формування змісту освітньо-наукової програми та всього комплексу навчально-методичного забезпечення освітньо-наукової діяльності.

Професор кафедри публічного управління,
менеджменту інноваційної діяльності
та дорадництва Національного університету
біоресурсів і природокористування України,
доктор наук державного управління, доцент



Оксана ЄВСІЮКОВА

*Лідницею засвідчую
Др. фахівцю*



і. Лидницею